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Патријарх Порфирије примио делегацију 
Удружења жена жртава рата из Републике 
Српске

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије je разговарао данас у 
Парохијском дому храма Светог Саве у Београду са делегацијом Удружења 
жена жртава рата из Републике Српске, коју су чиниле гђа Божица Живковић 
Раилић и гђа Гордана Ботић, аутори књиге Наша исповијест – Жене жртве 
рата из Републике Српске 1992–1995.



У срдачном разговору, две храбре српске мајке су Светејшем Патријарху 
пренеле своја немила искуства и тежњу да се кроз ову књигу, која доноси 
аутентична сведочења жена цивилних жртава рата са подручја Републике 
Српске, сачува истина о страдању српских цивилних жртава, као и да се 
укаже на потребу за правдом, с обзиром на то да су многи злочини над 
српским народом на тим подручјима остали недовољно разјашњени и под 
велом тајне, а самим тим и без адекватне казне за злочинце.

Патријарх Порфирије је истакао да је подршка Српске Православне Цркве у 
таквим напорима увек на располагању и да је спознаја истине и правде од 
суштинског значаја за наш народ.

Патријарх Порфирије је благословио рад Удружења и подржао њихове напоре 
усмерене ка спознаји истине и достизању правде за српске жртве током 
ратних страдања у Босни и Херцеговини, нагласивши значај подршке 
државних институција оваквим пројектима, као и важност неговања културе 
памћења у савременом друштву.

Његова Светост је истакао да Српска Православна Црква остаје на 
располагању за сваки вид помоћи по овом и другим питањима од значаја за 
српски народ.

Састанку су присуствовали и: генерални секретар Министарства спољних 
послова Републике Србије г. Душан Козарев, амбасадор Босне и Херцеговине 
г. Александар Врањеш, директор Републичког центра за истраживање рата г. 
Виктор Нуждић, приређивач књиге г. Мирослав Љубојевић и директор Архива 
Војводине г. Небојша Кузмановић.













spc.rs

https://spc.rs/sr/news/aktuelno//15355.patrijarh-porfirije-primio-delegaciju-udruzenja-zena-zrtava-rata-iz-republike-srpske.html

